

## Jegyzőkönyv

Készült 2011. november 16-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Tárgyalótermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság rendkívüli üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2011. november 16-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke  
Dr. Szigeti Gábor, a bizottság tagja  
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja  
Molnár Róbert, a bizottság tagja  
Darázs Sándor, képviselő  
Bábi Tímea jkv.

**Kónya József**, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes. Elmondta, hogy Ambrus László bizottsági tag jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Külön köszöntötte Darázs Sándor képviselő urat a bizottság rendkívüli ülésén. Ezután pedig ismertette és szavazásra bocsátotta a bizottság napirendjét.

**A bizottság tagjai 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet és a következő határozatot hozta.**

**121/2011 (XL.16.) PTB**

***Tárgy: Napirend***

### Határozat

1. Sándorfalva, Külterület I. dűlő (0355 hrsz-ú) útkarbantartási, kátyúzási munkához fedezet biztosítása

#### **1. napirendi pontban**

#### **Sándorfalva, Külterület I. dűlő (0355 hrsz-ú) útkarbantartási, kátyúzási munkához fedezet biztosítása**

**Kónya József** a Bizottság elnöke tájékoztatót, hogy polgármesteri megbeszélésen vett részt, Kalapács Zoltán bizottsági taggal együtt, melynek során a következő információkat tudta meg: 4,5 m szélességű út, 482 m hosszú,

a padkázás pedig az út két oldalán 50-50 cm szélességben védené az utat a töredeztől.

Elmondta, hogy 1750 Ft/m<sup>2</sup> a martaszfalt bedolgozásának az ára, míg 750 Ft/m<sup>2</sup> a két oldali sáv kialakítása. A megrendelő az SFÜ Kft. lenne, költségét pedig a Pallavicini pénzmaradvány fejlesztési részéből fedeznék pénzáadás formájában. A megbeszélésen

pedig bruttó 5 millió Ft-ban állapodtak meg. Annak ellenére, hogy az előterjesztésben 5,2 millió Ft szerepel, a bizottság elnöke ragaszkodott a korábban egyeztetetti 5 millió Ft-hoz.

Tájékoztatásként még hozzátette, hogy a 2011. évi költségvetés II. átcsoportosítása során 60 millió Ft a Nádastó Szabadidő Park fejlesztésére szánt összeg volt, és a beruházás elmaradása miatt szabadult fel. Eddig ennek terhére a következő képviselő-testületi döntések születtek: a Városszépítők részére 2 471 eFt, a sportpálya és öltöző megépítésére 11 000 eFt, a vízminőség javítására 20 800 eFt, a zöldhulladék kezelésére pedig 8 000 eFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület. Ezek összesen mintegy 42 271 eFt-ot tesznek ki, és ehhez jönne még a jelen előterjesztésben szereplő 5 millió Ft. Mivel az említett tartalék hamarosan kimerül ezért a jövőben egyre kevesebb fejlesztési lehetőségről lehet majd dönteni. A Bizottság elnöke elmondta, hogy az SFÜ Kft. ügyvezetőjétől, Tímár Zoltántól kérte az önkormányzati támogatással történő gazdálkodás harmadik negyedévi egyszerűsített kimutatását. Ezután megkérdezte, hogy kérdés, ill. vélemény felmerült-e a jelenlévők részéről.

**Kalapács Zoltán** megkérdezte, hogy a 200 eFt különbség hogyan rendeződne, a vállalkozóval történő tárgyalások során lenne rá lehetőség kialakulni?

**Kónya József** elmondta, hogy a Tímár Zoltánnal történő megbeszélés alkalmával arról szerzett tudomást, hogy a Kft. önkormányzati támogatásából amely felhalmozási jogcímen került átadásra 600 eFt még nem került felhasználásra, tehát ebből kellene megoldaniuk, valamint a visszaigényelt áfából, ami náluk maradna.

**Dr. Szigeti Gábor** bizottsági tag megkérdezte, hogy ki lenne a kivitelező.

**Kónya József** bizottsági elnök elmondta, hogy arról a vállalkozóról van szó, aki a közelmúltban az óvoda előtti parkoló- és út aszfaltozását is elvégezte. Elmondta továbbá, hogy az előterjesztés hiányossága, hogy nem szerepel benne a bedolgozott anyag vastagsága és a felületkezelés.

**Kalapács Zoltán** elmondta, hogy valószínűleg azért nincs, mert kátyúzásról van szó.

Mivel további kérdés, ill. megjegyzés nem hangzott el a **Kónya József**, bizottság elnöke módosító javaslatot tett, miszerint a fejlesztési céltámogatásként bruttó 5 millió Ft adjon az Önkormányzat, valamint a vállalkozóval kötendő szerződésbe kerüljön bele az bedolgozni kívánt anyag vastagsága és az ajánlatban szereplő felületi kezelés műszaki tulajdonságai is, ezután pedig szavazásra bocsátott a módosító javaslatot.

**A bizottság 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:**

**122/2011. (XI.16.) PTB**

**Tárgy: Sándorfalva, Külterület I. dűlő (0355 hrsz-ú) útkarbantartási, kátyúzási munkához fedezet biztosítása**

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé Sándorfalva, Külterület I. dűlő (0355 hrsz-ú) útkarbantartási, kátyúzási munkához fedezet biztosítására vonatkozó határozati javaslatot, azzal a módosítással, hogy a céltámogatás kerete bruttó 5 millió Ft legyen, és a vállalkozóval kötendő szerződésben kerüljön meghatározásra a bedolgozni kívánt anyag (vastagság) és felületi kezelés műszaki tulajdonságai.**

**Kónya József**, a bizottság elnöke megköszönte a megjelenést, az aktív részvételt és bezárta az ülést.

K.m.f

Kónya József  
a Bizottsági elnöke

Bábi Tímea  
a Bizottság titkára